



## 来自星空的 猜猜这棵圣诞树 是哪些星星拼成的?

昨天,中国国家天文杂志在微博上放出一张“圣诞树”的图,这棵“圣诞树”的“树干”、“装饰物”,都是宇宙中的星云、星系和恒星。有天文爱好者称赞这棵用星星拼搭的“圣诞树”有创意;有人认真辨认其中的星星;还有人调侃:“幸亏12306验证码不是你出的。”

现代快报记者 胡玉梅

昨天,中国国家天文杂志用星云、星系、恒星的图片,拼搭出了一棵绚烂的“圣诞树”(如图)。@中国国家天文发布微博称,“中国国家天文杂志给大家送一棵圣诞树,真材实料,都是用宇宙中的星云、星系以及漂亮的恒星妆点的。喜欢吗?如果你是资深爱好者,那就试试看,能认出几颗恒星?”

这棵用星星拼搭的圣诞树,背景是深邃的星空,树干紫褐色,树上点缀了20多颗星星,每颗都像发光的宝石。“用星星拼搭圣诞树,是因为天上有树一样的星云,还有各色恒

星。”中国国家天文杂志的工作人员告诉现代快报记者。

中科院紫金山天文台研究员王思潮说,这是来自星空的祝福,有创意!网友们也饶有兴致地分析树上的星星。网友@夜望星宇一眼就认定,树顶发着蓝光的是天狼星。也有些星星把天文爱好者们难住了。比如:右上黄色的星星,有的说是金牛座 $\alpha$ ,有的猜是五车二……还有很多网友诚实地表示,一颗也认不出来,需要继续努力。有的吐槽,“幸亏12306验证码不是你出的。”

在微博上,中国国家天文杂志的

工作人员和网友们进行了互动。对于树干,有网友猜测是银河,有的猜测是仙女座的侧向星系,还有的猜测是狮子三重奏中的NGC3628。对此,@中国国家天文解答,树干就是狮子三重奏中的NGC3628。

中科院紫金山天文台研究员王思潮解释,NGC3628是银河系的姐妹,它于1784年由英国天文学家赫歇尔发现,距离我们约3500万光年,位于狮子座。NGC3628和邻近的另外两个巨大的旋涡星系M65和M66分享了一处宇宙空间,一起被称为“狮子座三重星系”。

## 鼓楼医院举办新年音乐会 小患者录下钢琴声,为自己打气

快报讯(通讯员 柳辉艳 王娟 记者 俞月花 刘峻)昨天下午,南京鼓楼医院在钢琴厅举办第四季新年钢琴音乐会。数百名患者和家属闻声聚拢,静静聆听。

来自河南的13岁脊柱侧弯小患者赵真雨,全程用手机录音,他说要让这钢琴声陪自己度过漫漫长夜,给自己打气。来自湖南浏阳的8岁小姑娘费仪,看到台上来自南京市天正小学的小伙伴们唱新年歌,挺羡慕的。她说:“我很喜欢音乐,之前每周都要下来听钢琴声,每次都悄悄摸一下钢琴。”

现代快报记者采访获悉,鼓楼医院钢琴厅建成后,从2012年起成立了钢琴演奏志愿服务队,目前已有50多名志愿者。志愿演



赵真雨在录音  
现代快报记者 俞月花 摄

奏钢琴超过2000小时。

林平今年63岁,退休前在南京市工人文化宫工作。她说,为患者和家属弹钢琴,“虽然不能缓解病痛,但能舒缓大家紧张的情绪。”另一位志愿者陈兆麟已经80岁了,退休前是南京园林设计院总工程师,他想做志愿者到90岁。

## 公交车里来了位“圣诞老人”

快报讯(见习记者 蔡梦莹)昨天上午十点半,一辆26路公交车停靠在琵琶巷站,上来一位装扮成圣诞老人的特殊乘客。他是南京江南巴士公司第三分公司的驾驶员郑宪民。昨天一早,郑宪民和三十多位志愿者一起,为辛勤工作的驾驶员送上了节日礼物。

“圣诞老人”走到司机身旁,把“平安果”、糖果小礼盒以及写着祝福语的千纸鹤送给她,“这是平安果,祝你今后开车平平安安。今天下雨路滑,注意安全”。26路公交车驾驶员仔细瞧了瞧“圣诞老人”的眉眼,她认出是同为公交驾驶员

的郑宪民。车上不少乘客掏出手机拍照。借此机会,郑宪民也向乘客们宣传了文明乘车礼仪。

郑宪民说:“我们给驾驶员送上平安果,一是给他们送来节日的温暖,二是祝愿他们每天行车平安。”

在站台前,现代快报记者看到,一群身穿蓝马甲的志愿者也在忙活着,为“圣诞老人”打包礼物。他们来自江南公交的蓝马甲青年突击队。一位志愿者告诉记者,今天一共准备了一百多份小礼物,送给公交驾驶员。

(报料人线索费60元)

# 碧桂园·凤凰城:好房子依旧看实力



### 助力好声音

碧桂园·凤凰城上演跨年“独角戏”

为什么《中国好声音》如此受欢迎?因为这是一个“不看脸”的娱乐节目,评委们都是背对着参赛选手,凭他们每个人的唱功实力决定是否转身,这种不靠长相和不拼背景的方式,深受大家喜爱。好房子如同好声音一样,在南京东楼市里,数百个楼盘立于市面,同样要面对购房者的选择和挑剔,要想脱颖而出“唱出好声音”,成为南京东楼市最受欢迎的楼盘,那就更得在实力上进行比拼了。位于南京东的碧桂园·凤凰城,凭借“五星级的家”的雄厚实力,逐渐在这场“楼市好声音”中拔得先机。

《中国好声音》作为浙江卫视打造的王牌音乐节目,自第一季就备受广大受众的关注和热捧。据了解,第四季节目不仅组织了四季以来范围最广的全球海选,更有史上最年轻导师周杰伦倾情加盟,拿出了周杰伦、那英、汪峰、庾澄庆这“三老带一新”的全新导师阵容。在赛制上,节目在终极考核阶段史无前例地引进“混战”赛制,16强不分组集体PK,最终留下四名学员参加“年度好声音”的争夺。可以说,导师和赛制的变化让第四季的《中国好声音》更有看头。

随着第四季《中国好声音》的落幕,第五季《中国好声音》海选大幕启动,而南京赛区的海选,碧桂园·凤凰城与其结缘,这是今年碧桂园·凤凰城上演的又一出跨年“独角戏”,作为“好房子”的代表之一,碧桂园·凤凰城此次助力好声音,将娱乐营销与消费者体验结合在一起,活动形式与活动内容更新颖、更富有趣味。整个12

月份,经过三场海选初赛的激烈角逐,最终16位选手脱颖而出,拿到晋级决赛的名额,12月27日,第五季《中国好声音》南京赛区海选决赛即将震撼开战。

### 玩转好声音

观战海选决赛别忘来看“好房子”

开播以来,《中国好声音》精彩不断,因为这个节目是草根成名的励志之路,也是实力展示的机遇之门。在观战第五季《中国好声音》南京赛区海选的同时,也可以看看碧桂园·凤凰城的品质房子的“实力”,位于南京东的碧桂园·凤凰城,占据“天时、地利、人和”的优势,茅山、宝华、紫金山三个著名风景区环绕在周边,已有17000户南京业主共同选择在这里安家落户。

作为南京东配套成熟的大型综合性社区,9月底,位于汤山新城的百联奥特莱斯盛大开业,同时宝马、大众等品牌汽车4S店进驻汤山,带来重要的商业配套。

11月12日,碧桂园·凤凰城与海云国际医院正式签约,不久前,南京军区南京总医院汤山分院门诊楼已经正式启用,碧桂园·凤凰城的业主可以近距离享受到“双医院”的医疗呵护。

在碧桂园·凤凰城社区的内部,五星级标准碧桂园凤凰国际酒店开业已满三周年,16万平方米商业中心已经全面运营,超大华联超市,4.6万平方米儿童职业体验式乐园,蓝鲸KTV、Imax乐田影城等生活娱乐休闲配套一应俱全。就在今年,碧桂园·凤凰城自建社区菜场和业主食堂也相继落成,日常所需不出社区都能满足。和好声音一样,碧桂园·凤凰城的“好房子”所展示的,是“秀外慧中”的品质实力。



### 红色圣诞趴

碧桂园·凤凰城年末推特惠房源

听好声音,看好房子,碧桂园·凤凰城还准备了有趣味的圣诞活动,可以一起来玩。

您想和孩子一起过一个与众不同的圣诞节吗?12月26日,碧桂园·凤凰城“红色圣诞趴”邀您前来!深受小朋友们喜爱的快乐星猫、圣诞老人也将一齐出场,更有精彩的儿童剧,让您和孩子留下一段温馨的圣诞回忆。节日期间,碧桂园·凤凰城还携手碧桂园凤凰国际酒店、碧桂园欢乐城,精心准备了丰富的优惠活动和丰厚的奖品,让来到碧桂园·凤凰城的朋友们感受到“五星级”的贴心服务。除了丰富多彩的活动,本周末碧桂园·凤凰城还推出了一部分特惠房源,想在年底买房的您,请赶紧抓住这次难得的置业良机。

### 碧桂园·凤凰城最新动态

**活动1** 快乐星猫、圣诞老人齐出场!儿童剧嗨翻天!12月26日,碧桂园·凤凰城“红色圣诞趴”儿童剧专场,欢乐来袭!

**活动2** 12月27日,在碧桂园·凤凰城营销中心酒店大堂,第五季《中国好声音》全国海选南京赛区决赛,“为梦想发声,为幸福安家”尽在碧桂园·凤凰城!

碧桂园·凤凰城目前在售水蓝湾274m<sup>2</sup>准现湖景大宅,总价180万为主。还有建筑面积101m<sup>2</sup>、133m<sup>2</sup>精装洋房,大气三房,户型方正,均价6588元/m<sup>2</sup>。



项目鸟瞰图